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ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE ITAPORANGA, 
REALIZADA NA NOITE DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, LOCALIZADA NA AVENIDA GETÚLIO VARGAS, NÚMERO 139, 
CENTRO DE ITAPORANGA. SOB A PRESENÇA DOS TRABALHOS, O VEREADOR E O 
ILDEAN RODRIGUES, QUE CORDIALMENTE SAUDOU A TODOS OS OUVINTES DOS 
CANAIS OFICIAIS DA CASA, ADAUTO ANTÔNIO DE ARAÚJO E AOS PRESENTES NO 
PLENÁRIO HERCULANO PEREIRA. PEDIU A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 
ABERTA A SESSÃO. CONVIDOU O VEREADOR BEBETO PARA COMPOR A MESA NA 
POSIÇÃO DE PRIMEIRO SECRETÁRIO E QUE EU MESMO FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PRESENTES, SENDO: HÉLIO, JAÍLSON, MÁRCIO, BIBI, ISABELLE, 
JUDIVAN E BEBETO. POR QUESTÃO DE ORDEM, O VEREADOR MÁRCIO PEDIU 
VOTOS DE PESAR E UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DE DONA EVA 
E DE ROGÉRIO FIGUEIREDO. O VEREADOR BIBI PEDIU PARA SUBSCREVER. 
VEREADOR JAÍLSON PEDIU PARA JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DO VEREADOR 
DUVAN. O MESMO SE ENCONTRA COM PROBLEMAS DE SAÚDE. VEREADOR 
HÉLIO PEDE TAMBÉM UM MINUTO DE SILÊNCIO E VOTOS DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DE MARIA DE LURDES TEIXEIRA. DADO UM MINUTO DE SILÊNCIO, 
O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO A ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, PEDIU PARA O 
SEGUNDO SECRETÁRIO, JUDIVAN, PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE LOGO 
APÓS CONCEDE A PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO, HÉLIO RODRIGUES, QUE 
PRONTAMENTE SAUDOU A TODOS OS OUVINTES. E CUMPRIMENTOU AOS 
PRESENTES NESTA PLENÁRIA, FALOU DA GRANDE SATISFAÇÃO EM PARTICIPAR 
DE UMA GESTÃO QUE TRABALHA. EMBORA SEJA DIFÍCIL ADQUIRIR RECURSOS 
PARA GRANDES OBRAS, MAS QUE A PARCERIA ENTRE MUNICÍPIO, GOVERNO DO 
ESTADO E GOVERNO FEDERAL PARA BUSCAR MELHORIAS PARA ESTA TERRA 
AMADA. ELE RESSALTOU QUE SER POLÍTICO É FÁCIL. O DIFÍCIL É SER UM GESTOR 
COMPROMETIDO E DETERMINADO EM PROL DA SOCIEDADE. FALOU QUE O SEU 
SENTIMENTO HOJE É DE GRATIDÃO AO PREFEITO DIVALDO E A TODA A CLASSE 
POLÍTICA QUE VEM ESTENDENDO A MÃO PARA AS MELHORIAS DA CIDADE. 
SATISFEITO, AGRADECE O ESPAÇO. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO 
LÍDER DO BLOCO INDEPENDENTE, O VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES OU FINO, 
QUE CORDIALMENTE, SAUDOU A TODO O PÚBLICO OU FINCH E AOS PRESENTES, 
FOCOU NO FOCOU NESTE MOMENTO NA SATISFAÇÃO QUE ESTÁ SENDO TODA 
A MALHAÇÃO ASFÁLTICA QUE ESTÁ SENDO FEITA NAS ARTÉRIAS DA CIDADE, 
PORÉM, LAMENTA PROFUNDAMENTE A RETIRADA DAS ÁRVORES QUE 
ABRILHANTAVAM ESTA CIDADE, MAS FALA AINDA DO DESCASO COM ALGUNS 
FUNCIONÁRIOS DA EDUCAÇÃO QUE SE ENCONTRAM COM O SALÁRIO 
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ATRASADO, FALA AINDA OS TRANSPORTES ESCOLARES QUE PASSAM POR 
ATRASO NO PAGAMENTO JÁ QUASE 4 MESES. POR FIM, MAS SE COMPARTILHOU 
COM OS COLEGAS UM VÍDEO ONDE POPULARES FALAM SOBRE AÇÕES NA 
CIDADE, AGRADECE O ESPAÇO. O PRESIDENTE PEDE QUE O SEGUNDO 
SECRETÁRIO, JUDIVAN FAÇA AS INSCRIÇÕES PARA A FALA NO EXPEDIENTE. O 
PRIMEIRO ORADOR FOI O PRÓPRIO VEREADOR JUDIVAN, QUE SAUDOU A TODOS 
OS PRESENTES E AOS OUVINTES. FALOU QUE A DIFICULDADE DE EMPREGO E DE 
RECURSOS NÃO TEM SIDO SOMENTE EM ITAPORANGA, MAS EM TODOS OS 
MUNICÍPIOS HOJE NÃO É SÓ APONTAR DEFEITOS PARA ESTA GESTÃO, POIS TEM 
SIDO CRISE EM TODO O PAÍS, MESMO EM MEIO A TURBULÊNCIAS, ITAPORANGA 
É UM CANTEIRO DE OBRAS GRATO PELO ESPAÇO. VEREADOR JUDIVAN, 
FINALIZOU DIZENDO QUE O TEMPO É POUCO PARA FALAR DE TODAS AS 
QUALIDADES DESTE GESTÃO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE PASSA PARA A 
ORDEM DO DIA PEDINDO PARA O VEREADOR BEBETO FAZER A LEITURA DO 
PARECER DA CJR AO PROJETO DE LEI Nº 20/2023. QUE É DE PROPOSITURA DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, REPRESENTADO PELO PREFEITO 
CONSTITUCIONAL, DIVALDO DANTAS, ONDE ESTA COMISSÃO OPTOU PELA 
LEGALIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR 
HÉLIO PARA A DEFESA DO REFERIDO PROJETO. O PRESIDENTE COLOCA EM 
DISCUSSÃO E PARTICIPA O VEREADOR MÁXIMO, ONDE COLOCA UMA EMENDA 
NO ARTIGO 12, ONDE ELE PEDE QUE OBTENHA UM MEMBRO DO LEGISLATIVO 
NO CONSELHO. O PRESIDENTE ELE, O TEMPO DE 5 MINUTOS PARA A COMISSÃO 
SE REUNIR E DAR O PARECER À EMENDA DO VEREADOR MÁRCIO. APÓS O 
RETORNO, A COMISSÃO APONTA EM SEU PARECER INCONSTITUCIONAL E O 
PRESIDENTE COLOCAR EMENDA EM DISCUSSÃO EM VOTAÇÃO E FOI 3 A 4. 
SENDO CONTRA O PARECER, OS VEREADORES JAÍLSON, ISABELLE E MÁRCIO. E 
SENDO A FAVOR AO PARECER, OS VEREADORES JUDIVAN, BEBETO, HÉLIO E BIBI. 
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 
Nº20/2023 E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE PEDE QUE O 
PRIMEIRO SECRETÁRIO BEBETO FAÇA A LEITURA DOS PARECERES DA CJR E CFO 
AO PROJETO DE LEI Nº 21/2023, ONDE OS MESMOS OPTARAM PELA 
LEGALIDADE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR 
HÉLIO PARA FAZER A DEFESA DO REFERIDO PROJETO. O PRESIDENTE COLOCA O 
PROJETO EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI 
RETIRADO DE PAUTA OS PROJETOS DE LEI Nº18/2023 E O PROJETO DE LEI 
Nº19/2023, PELO NÃO COMPARECIMENTO DO VEREADOR PROPOSITOR. EM 
SEGUIDA O PRESIDENTE PEDE QUE O VICE PRESIDENTE HÉLIO ASSUMA OS 
TRABALHOS PARA QUE ELE FAÇA A DEFESA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº02/2023 DE PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN RODRIGUES, O PRESIDENTE 
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INTERINO HÉLIO PEDIU QUE O SECRETÁRIO BEBETO FIZESSE A LEITURA DO 
PARECER DA CJR AO PROJETO, A QUAL OPTOU PELA LEGALIDADE, EM SEGUIDA 
O PRESIDENTE COLOCOU EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE HORA EM EXERCÍCIO HÉLIO, DEVOLVEU OS 
TRABALHOS AO PRESIDENTE ILDEAN, QUE JÁ PEDIU AO SRCRETÁRIO BEBETO 
PARA FAZER A LEITURA DO PARECER CJR AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº07/2023 E CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO JOSE GOMES 
RUFINO PARA FAZER A DEFESA DO REFERIDO PROJETO, LOGO APÓS COLOCOU 
O PROJETO EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 
EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO PARA 
A DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº102/2023, EM SEGUIDA O PRESIDENTE 
COLOCA EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O 
PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR HÉLIO RODRIGUES PARA 
FAZER A DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº103/2023, EM SEGUIDA O 
PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO E VOTAÇÃO E É APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR BEBETO 
PARA DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº104/2023, O PRESIDENTE COLOCA EM 
DISCURSÃO E VOTAÇÃO E É APROVADO POR UNANIMIDADE.  O PRESIDENTE 
CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR JAILSON PARA FAZER A DEFESA DO SEU 
REQUERIMENTO Nº105/2023, E O PRESIDENTE COLOCA EM DISCURSÃO E 
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE 
NOVAMENTE A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO JOSE GOMES RUFINO PARA A 
DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº106/2023 EM SEGUIDA COLOCA EM 
DISCURSÃO E VOTAÇÃO SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE.  EM SEGUIDA 
O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES 
RUFINO PARA O TEMA LIVRE, O MESMO PRONTAMENTE TRANSMITE UMA 
MENSAGEM DE UM POPULAR ONDE O MESMO COBRA A REFORMA DA ESCOLA 
JACINTA CHAVES, COM A FINALIDADE DE MELHORAR A VIDA LETIVA DA 
POPULAÇÃO. AGRADECEU O ESPAÇO E CONTOU-SE SATISFEITO. O PRESIDENTE 
AGRADECE A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. E PARA 
CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE SERÁ LIDA, VOTADA E ASSINADA PELO 
PRESIDENTE E COLEGAS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA 
17 DE AGOSTO DE 2023. 
 


